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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN
DE BEGROTING

COMMISSION DES FINANCES ET
DU BUDGET

MOTIES

Motions déposées le 5 novembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des inter-
pellations de

— M. Hendrik Bogaert au vice-premier ministre et
ministre du Budget et des Entreprises publiques sur
«les déficits budgétaires 2003 et 2004 et la position de
l’Europe en ce qui concerne l’opération Belgacom» (n°
66)

— M. Hendrik Bogaert au vice-premier ministre et
ministre du Budget et des Entreprises publiques sur
«l’opération Belgacom et les budgets 2003 et 2004" (n°
67).

1. Motion de recommandation (15.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hendrik
Bogaert

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 5 november 2003 tot besluit van
de interpellaties van

— de heer Hendrik Bogaert tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Begroting en Overheidsbedrijven
over «de tekorten op de begrotingen 2003 en 2004 en
de Europese beoordeling van de Belgacom operatie»
(nr. 66)

— de heer Hendrik Bogaert tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Begroting en Overheidsbedrijven
over «de operatie Belgacom en de begrotingen 2003
en 2004» (nr. 67).

1. Motie van aanbeveling (15.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hendrik
Bogaert
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en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting en Overheidsbedrijven

vraagt de regering

het parlement een duidelijk beeld te verschaffen van
de omvang en de aard van de tekorten van de Sociale
Zekerheid en federale overheid gelet op een belasting-
druk die de laatste 4 jaar is gestegen en daardoor het
hoogste peil in de naoorlogse geschiedenis heeft be-
reikt en ons land op de derde plaats in de wereld heeft
gebracht inzake de hoogte van de fiscale druk.

Hendrik BOGAERT (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hendrik
Bogaert

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting en Overheidsbedrijven

gaat over tot de orde van de dag.

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget et des Entreprises publiques

demande au gouvernement

de donner au parlement une image précise de l’am-
pleur et de la nature des déficits de la sécurité sociale
et des autorités fédérales, compte tenu du fait que la
pression fiscale a augmenté au cours des quatre der-
nières années et atteint désormais son niveau le plus
élevé dans l’histoire de l’après-guerre, plaçant notre
pays au troisième rang des nations connaissant la pres-
sion fiscale la plus élevée.

2. Motion pure et simple (15.01 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hendrik
Bogaert

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget et des Entreprises publiques

passe à l’ordre du jour.

Pierre-Yves JEHOLET (MR)
Eric MASSIN (PS)
Bart TOMMELEIN (VLD)
Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit)

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


